000 «CAJIbCKCEJIbMALLI»
Texnnueckoe onucanue KYH 1000.003 TO
Horpy3unkn ynusepcaabnbie KYH-1000-0-J1854
Ha TpakTop Lovol 854

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3J10B IIOT'PY3UUKA

HagecHoe ycTpoiicTBO

Hagecnoe yctpoiictBo (cMm. puc. 1) BkitoyaeT B ce0si Kpersiuecs Ha nepeaneM Opyce u
Kopryce MyQTBl TpakTOpa JABE IMaHeNd 103. 1, CBA3aHHBIE MEXAy co0oi Oankol mo3. 3.
Pasrpykatomiee ycTpoiCTBO 103. 2 COSTUHSIET ITAaHEIN MOTPY34MKa U 33HUH MOCT TPaKTOpa.

Pucynox 1 — Hasecnoe ycrpoiictso mist KYH(TURS)-1000-J1854:
1 — manenu; 2 — pasrpyxaroiiee yCTpoucTBo; 3 — Oanka; 4-KpOoHIITCHH

IIanesn HaBecKHU

ITanenu HaBecku mpaBas u JjeBas (CM. puc. 2,2A) mpeacTaBisioT OO0 CBapHYO
KOHCTPYKIUIO, CHA0KEHHYIO OTIOpaMH JUIsl yIep>KaHUusg U (UKCAIMK [OJbEMHOTO YCTPOICTBa U
OTBEPCTHUSIMU JUTSI 3aKpEIUICHUsSI pa3Tpyxaromux Tsr. [lanenu uMeroT oTBepCTHs Ui KperieHus
ux K MydTe Tpaktopa mnpu nomouu O6ontoB M14x90 m M14x100, maito 16.65I u miaiid
A.16.01., a Takxe OTBepCTHS AJIsl KPEIUICHUS K MepeHemMy Opycy npu nomoru 6oiaroB M18x50,
mai6 20.651" u maii6 A.20.01.

KoHncrpykius maneneii o0ecrieunBaeT BOZMOXKHOCTh JJOCTYTA K AJIEMEHTaM TPaKTopa MpH
€ro TeXHUYECKOM 00CTyKUBAaHUU.



Pucynoxk 2 — [1anens:
1-ma3 ans ¢ukcanum CTOWKH; 2-OTBEpCTHE IS (PUKCALUU CTOMKH; 3-OTBEpCTHE MOJ OONT
M10x50; 4-otBepcrue o 6onr M18x50; 5-otBepctre moa 6osnt M14x90; SA- M14x100;
6-otBepcTre mox 6ot M16x70 (He 3ameiicTBOBaTh); 7-oTBepcTHe 101 60T M16%70.

Pa3rpy:karinee ycTpoiicTBo

Pazrpyxaroniee ycTpoHMCTBO MpeaHAa3HAYEHO IS MEPEeadyd 4acTH HArpy3Kd Ha 3aJHUMN
MOCT TpakTopa.

Pasrpyxkaroriee ycTpoiucTBO (CM. pHc. 3) COCTOMT M3 TAT M03. |, KPOHIITEHHOB 1M03. 2 U
KPOHIITEHHOB TAT 1103. 3. TATM M KPOHIITEHHBI COETMHEHBI MEX Ty coboii 6ontamu M16x70 (4-6
mr.), raiikamu M16 DIN (4-6 mwr.) u mraitdamu A.16.01 (8-12 mt.). YcranaBnuBaetcs
pasrpyaroiiee ycTpoMCTBO € JABYX CTOPOH TPakTOpa M CIYKUT IJIi COCTUHEHHS] HaBECHOIO
yCTpo#cTBa € 3aAHUM MoOCTOM. K 3aHeMy MOCTY TpakTOpa pasrpyxkarouiee yCTpOMCTBO
Kkperutcst ipu omotnu 6oaroB M16x50, mai6 16.651°, maii6 A.16.01 B xonmnuectBe 4 mT. K
TIaHEJISIM pas3TPyXkKarollee YCTPOUCTBO KPEMUTCs MpH omotu 60sroB M16x70(4 mT.), rack M16
DIN(4 mrt.) n mait6 A.16.01(8 mt.).

Kponreiinel T4r cHU3y MeXay co00# COeAUHSIIOTCS C MOMOIIBIO 6anku 1mo3. 3 (cM. puc. 1
B A).

Pucynox 3 — Pasrpyxartoriee ycTpoicTBo:
1-tara; 2-xponmteiin; 3- 6ont M16x70, raiika M 16, maii6a 16.01; 4-6ont M16x70, raiika M16,
mai6a 16.01; 5-6oat M16x50, mraii6a 16.01, mraiida 16.65T;



HOAI'OTOBKA K PABOTE

[Tpu cO6opke 1 HABECKE MOTPY3YHKa HA TPAKTOP UCIOIb30BATh HHCTPYMEHT, MMEIOLIHICS B
KoMIuIeKTe Tpakropa. [Ipu cOopke cma3aTh MecTa MIApHUPHBIX COSAUHEHUH, CMOTPU TabIHILy S
U CXeMbl cMa3ku pUCyHKU 32—34. IlpaBuibHas cOOpka M TIIATENBHBIA YXOJ 32 MOTPY3UHKOM
YBEIIMYUBAIOT CPOK €ro CIIYKObI (pucyHku 32—34 u Tabn. 5 cM. B MHCTPYKIIUU 10 3KCIUTyaTalluu
KYH-001 P3).

CoOopka 1 HaBecKa NMOrpy34YMKa HA TPAKTOP

1) COopKy 1 HaBECKY HABECHOTO YCTPOMCTBA MPOU3BOIUTH B COOTBETCTBUE C PUCYHKAMHU
1-3
[To neBoll  cTOpOHE  TpakTOopa  3aMEHUTH K 5 ) .
> . (poHwmeiin ona mpyb6oxk mpakmopa
CTaHJApTHBIA KPOHINTEHH Ha TpyOKkax Tpakropa Ha KYH KVH 1000-71854.00.411
1000-J1854.00.411, KOTOpBI HAXOMUTHCA B SIIUKE U
3aKpenuTh pOJHBIMH  OonTtamu, raiikamu. TpyOku

MEepPEyCTaHOBUTh TaK, YTOOBl HE YINUPAIUCh B JIEBYIO L/ r
MaHEb. __
i

VYCTaHOBUTH TaHENH HAaBECKH 103.1 Ha TpakTop H
3aKpenuTh OOJITaMU CoTiiacHO puc.l u puc.2.

YCTaHOBUTH pasrpyXaroliee yCTPOHCTBAa B COOTBETCTBHE C PHUCYHKOM 3 — YCTaHOBUTH
KPOHIITEHHBI TAT 1M03. 2 HA TAHENIIX HaBeCKH Mpu nomoniu 6oitoB M16x70, raeck M16 DIN u
maii6 A.16.01. 3akpenuThs pasrpykarolye TSATH Ha 3aJHEM MOCTY TPaKTOpa IMPH ITOMOIIH
6onroB M16x50, mraii6 16.65T, maii6 A.16.01 B konudecte 4 mt. MeXay KpOHIITEHHAMH TST
BHHU3Y YCTaHOBUTH OaiKy mo3. 3 u 3akpenuth 6onramu M16x70, raiikamu M16 DIN u mraiibamu
A.16.01 B xoi-Be 4 mT. (cM. puc. 1 Bug A).

PaccTosinne MeXIy KpOHIITEHHAMH — IO IIEHTpaM, pacloJIOKEHHBIM B BEPXHEH 4YacTH
nagesei 1omKHO ObITh 1040 MM.

[IpousBecTr MOATSKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCTUHEHUM.

2) MoHTaX MOAbEMHOTO YCTPOMCTBA.

Beectn B 3amemsieHue OOOBINIKY CTOWKM T103. 2 C TIa30M Ha TMAaHEIM HAaBECKU B
cooTBeTCcTBUH ¢ pucyHKoM 30, u 3adukcupoBaTh mpu oMo ¢pukcaropa mos3. 1 (cm. puc. 14).
®ukcarop 3amrmumHToBaTh (pricynku 30 u 14 cm. B mHCTpyKuuu mo 3kcruryatanuu KYH-001
PD).

3) Ha croiikax ycraHaBiMBaeTcs MOJJEpKKa Mo3. 9 (mpenHa3HayeHa JUIsl MOIJIEPKKH
PBJMl) mpu momomu 6onra M10x40 u raitku M10 DIN. 3akpenuts aa kponmteiitna KYH
400.00.412 no3.1 6onramu M10x40 u raiikamun M10 DIN Ha manenu HaBeCKH C JIBYX CTOPOH
TpakTopa, K 3ToMy KpoHmTelny npukpytuTh miactuny KYH 400.00.403 mo3. 2 Gonramu
M8x20, raiikamu M8 DIN u maitbamu (cMm. puc. 4). B oTBepcTusi KpoHIITEHHAa BCTaBUTh
ycTpoiicTBa 3amopHble (My(dThl paspbiBHbIC 1M03. 3) B Koyi-Be 2 IuT. IIOBTOPHTH BbIIIE
U3JI0’KEHHOE JJISl IPaBOM CTOPOHBI TpakTopa. Pykaa mmuHO# 3,2 M (IIPOXOIAT B MOJIOCTH PaM)
1n03.6 npucoeauHuTh cBepxy uepe3 bPC. C mpaBoil CTOpOHBI K HMIKHEW 4YacTHU 3allOpHBIX
ycrpoiictB npucoeauHutb PBJ] mnunoit 2,9 m nos.5, apyroit koneu PBJl mpucoeannuts K
BBIBOJIaM TuapocucteMbl Tpakrtopa. C jieBoi cTopoHbl K HuxkHed yactu BPC mpucoenmHuth
PBJl nnunoit 2,9 M, apyroi koHen PBJI mpucoennHuths K BbIBOAAM THIPOCHUCTEMBI TPAKTOPA.
VYcranoButh 3amuty PBJ] m03.7 (cM. puc. 4).

C mpaBoil cTopoHBl (MO XOAy TpPaKTOpa) HEOOXOIUMO YCTAHOBHUTH 3aMeEUTHUTEIbHBIH
KJIamaH 1mo3. 8§ B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM 4 U MpUIIOKeHUEM B).

Ioncoequuenue 'Ll pabouux opranos u I'L] noxpéMa k ruapocucTeMe MOrpy34nKa cM. 1o

PHUCYHKY 5.



"':li.
=L R
=N\

=

o
e

Pucynok 4 — [logcoeanHenne ruipocucTeMsl
MOTPY3YHKa K THAPOCUCTEME TPAKTOPa, BHJI CIIPaBa:
1-xponmreitn KYH 400.00.412-01; 2-mutanka

KVYH 400.00.403; 3-BPC(Mydra ruapaBandeckast
M20x1,5); 4-raiika M20x1,5; 5-PBJI L=2,9 m; 6-PB]]
L=3,2 M; 7-macTukoBasl cimpaibHas 3amuTa & 40;
8-knaman 3amemurensHeii KYH 01.710;
9-moneprkka KYH-A 1500.00.060.

A 1 J

/|

n

Il 1l
1 H ]
il
Pucynok 5 — [loacoeaunenue I'l] pabounx opraHo u
I'll moapéMa K THAPOCUCTEME MTOIPY3UHKA:

1 — tpybonpoBoa B cbope (HuxkHMIA); 2 — TpyOompoBo B cOope (Bepxuuii); 3 — PBJ] L=3,2 m;
4 -PBJI L=0,4 m; 5—-PBJ L=0,5m; 6 —PBJ] L=1,2 m; 7 — PBJI L=1,8 m; 8 — mimactukoBas
cnupanbHas 3amura L=0,5 m.

BHUMAHMUE! Bo u3bexanue moJ10MKH OAMHAKOBBIE MOJOCTH I'HAPOUMIMHAPOB JI0JIKHbI
OBITH NPHUCOENHEHBI K 0JHOMY BbIBOAY T'H/IPOCHCTEMBI.

Bcio ocTasibHYI0 HHOOPMALMIO MOKHO IPOYHUTATHE B MHCTPYKIIMH 110 KCILIYATAIUH
KYH-001P3.




